

2022年8月7日 星期日 壬寅年七月初十日
今日4版 第26735期
国内统一连续出版物号:CN 33-0001 邮发代号:31-1



浙江新闻

温州让更多

本报讯(记者 夏丹 周琳子 通讯员 黄乐艳 张小强)近日,温州市红灵鸟鞋业有限公司负责人陈上仕收到一条短信,提醒他公司有一笔20万元的“小升规”企业奖励待领取。“企业本身就有长大的需要,现在长大了还有额外奖励,让我们信心倍增。”陈上仕说。今年仅温州市区就已发放“小升规”企业奖励资金6500多万元,惠及358家企业,全市累计发放奖励超2亿元。

记者近日从省经信厅获悉,今年上半年,温州“小升规”入库培育企业数量1490家,居全省第一。温州“小升规”企业迈过规模以上企业的门槛。拥有在规“小升规”企业10多万家的温州,已连续4年每年培育千家以上“小升规”企业。如2021年新进入“小升规”队伍的1427家温州企业,今年上半年实现规模以上工业增加值同比增长85.9%,拉动温州规上工业增速3.8个百分点。“小升规”变身“大规企”成为推动温州工业经济发展的重要引擎。

为了培育更多“小升规”企业,温州以政策帮扶激励,激发更多小微企业自我成长的内生动力。温州构建起企业梯队培育体系,抓大、扶小、培优、育新,让小微企业从“初长成”到“天立地”的各个阶段都能得到“阳光雨露”。制造业增加值达到约1000万元时,将被经信部门纳入“小升规”企业培育库,由助企干部开展精准服务,内容包括对标“小升规”政策,企业需要开展的规范管理、申报内容等指导。针对企业遇到的问题,助企干部还将通报各职能部门协调解决。

“今年的订单量已超过1亿元,上半年产值超过了6000万元。”日前,乐清经济开发区电力科技创新中心的企业负责人介绍,今年温州出台《关于进一步支持中小企业“专精特新”发展的行动方案》,推动规上企业走专精特新发展道路。同时,温州还引导各地对头部企业推出做大做强“揭榜挂帅”行动,制定“一企一策”,培育一批有竞争力的龙头企业。

“免房租和技改、稳企等政策合起来,连续3年,每年能为我们省下至少150万元支出。这些真金白银,让我们更有做专做精的底气。”王钧说。

小升规 小身板 大块头

“免房租和技改、稳企等政策合起来,连续3年,每年能为我们省下至少150万元支出。这些真金白银,让我们更有做专做精的底气。”王钧说。

王浩在省疫情防控研判会议上强调 各项工作再精细 尽快实现社会面清零

本报杭州8月6日讯(记者 余勤)6日下午,省疫情防控研判会议召开,省长、省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组组长王浩主持会议并讲话。

徐文光、成岳冲、王成国在主会场或分会场出席。会议通过视频连线听取了金华市、义乌市疫情防控工作情况,重点分析研判当前存在的风险和困难问题,提出下一步针对性措施。

会议强调,本轮义乌疫情防控工作已经到了最关键的冲刺阶段,金华市和义乌市各级各部门一定要咬紧牙关、全力攻坚,各项工作再精细,加快堵塞漏洞、补齐短板,向疫情发起冲锋,尽快实现社会面清零。核酸检测要再精细,通过“扫楼、扫街、扫小区”,

确保应检尽检、一人不漏;转运隔离要再精细,当天新排查出的重点高风险人群,当天全部转运隔离到位,高标准、严要求做好人员编组、转运、服务工作,确保应隔尽隔、一人不漏;商场管理要再精细,加强专业力量配备,实施“风险管控+精细化管理”,确保义乌国际商贸城正常运行;隔离点管理要再精细,规范、周密、温馨做好隔离管

理和服务保障工作,严防隔离点交叉感染。针对当前持续高温天气,要加强对基层工作人员的关心关爱,做好轮换休整,加强服务保障,确保始终良好状态投入战“疫”一线。要统筹好疫情防控和经济社会发展,制定专项工作方案,保障大型物流场所顺畅运行,推动产业链关键部位企业尽快复工,千方百计保证正常生产正常经营。

“今年的订单量已超过1亿元,上半年产值超过了6000万元。”日前,乐清经济开发区电力科技创新中心的企业负责人介绍,今年温州出台《关于进一步支持中小企业“专精特新”发展的行动方案》,推动规上企业走专精特新发展道路。同时,温州还引导各地对头部企业推出做大做强“揭榜挂帅”行动,制定“一企一策”,培育一批有竞争力的龙头企业。

“免房租和技改、稳企等政策合起来,连续3年,每年能为我们省下至少150万元支出。这些真金白银,让我们更有做专做精的底气。”王钧说。

定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥。

《通知》指出,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,是一项长期的政治任务。要将《习近平谈治国理政》第四卷与第一卷、第二卷、第三卷作为一个整体,组织官兵读原著学原文、悟原理知原义,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚

记者探访我省多地交通枢纽疫情防控措施落实情况——

周末+暑运,车站码头守得怎么样

本报讯(记者 郑文 何伊妮 徐坊 王艳琼 通讯员 滕琴)正值暑假,又是双休日,出行人流量增加,我省各地交通枢纽的疫情防控措施落实情况如何?8月6日,本报多路记者在杭州、舟山、湖州、温州等地探访。

上午9时许,记者驱车前往舟山朱家尖蜈蚣峙客运码头。“各位游客,请佩戴口罩,配合做好扫码测温,48小时内核酸检测阴性证明查验……”广播里循环播放着游客进站须知。

该码头是进出普陀山景区的重要枢纽,眼下正值暑假客流高峰,日均客流量达2万人次。记者来到码头第一道关口——朱家尖慈航广场,只见现场根据不同航线分别设置了3处防疫查验口,对游客进行分流。其中,普陀山

方向的查验口排起了长队,游客在工作人员的引导下顺着S型通道进入。通道内每隔数米即有一块醒目的场所码标牌,游客可提前扫码,方便快速通过。

游客完成查验后,经过测温通道方可进入安检口。记者看到,一名老人刚把口罩摘下,立刻被安检员制止。一路下来,每个进口处、拐角处均有工作人员或者志愿者站岗,提醒游客全程规范佩戴口罩,同时引导游客有序前进,避免拥堵。

记者看到,朱家尖蜈蚣峙客运码头还设置了核酸检测点和临时隔离区,为健康码异常或身体不适的游客提供服务。

上午9时30分,记者来到104国道长兴夹岸际检查站探访,只见身穿防

护服的工作人员正头顶烈日,对来车逐一进行防疫检查。车流络绎不绝,两条检查通道畅通有序。

该检查站位于浙江长兴和江苏宜兴交界处,有“浙北第一卡”之称。长兴县公安局夹浦派出所副所长兼交警中队队长沈永兴告诉记者,该卡口日均车流量5000车次左右,公安、行政执法、交通、卫健等部门组成联合执勤力量,24小时不间断值班值守,逢车必检。

为了提高通行效率,300米长的检查通道上设置多块“湖州通”二维码标识牌,每个通道安排2名以上工作人员进行检查。对于健康码、行程卡异常人员,现场可进行核酸、抗原检测。

上午10时许,记者来到湖州长兴北高速口,作为湖州高速43个防疫检

查点之一,这里是不少省外车辆经高速进入浙江“北大门”的首要通道。

该检查点设有预警系统,向工作人员持续播报预警提醒。现场工作人员根据预警系统发布的提醒对相关车辆司乘人员进行健康码、行程卡核验,现场进行登记后移交属地闭环管理。没有核酸检测阴性证明的,工作人员立即帮他们开具“工作联系单”,引导进入防疫检查通道,现场进行免费核酸检测。据介绍,对非风险地区来车,当地不进行查验,快速放行。

下午2时许,记者来到温州铁路南站,发现出站口层层管控,入温旅客需要测温、申报行程卡、出示健康码。人员过站刷身份证,若核酸阴性证明超过48小时,闸机还会自动提醒。

“有了这张通行证,我放心多了,不然可能会被拦在其他省份的高速卡口。”义乌市邮政分公司的驾驶员付贺亮说。拿到通行证的驾驶员,可以在其申请的干线上顺利运输,通行证有效期为7天。

截至8月5日,义乌市快递企业共有94个网点在中高风险区域内,已暂停服务,其他470多个网点全都正常运转。“每天受影响的业务量,占义乌快递总量的12%到13%左右,影响不是很大。”义乌邮政管理局市场处副处长王东升说。此外,义乌邮管局还启动了《义乌市快递行业疫情防控应急响应方案》,566个快递网点的2.2万余名行业内及相关从业人员就近参加核酸检测,确保“一家不漏”“一人不漏”。

“免房租和技改、稳企等政策合起来,连续3年,每年能为我们省下至少150万元支出。这些真金白银,让我们更有做专做精的底气。”王钧说。

“免房租和技改、稳企等政策合起来,连续3年,每年能为我们省下至少150万元支出。这些真金白银,让我们更有做专做精的底气。”王钧说。

“免房租和技改、稳企等政策合起来,连续3年,每年能为我们省下至少150万元支出。这些真金白银,让我们更有做专做精的底气。”王钧说。

“免房租和技改、稳企等政策合起来,连续3年,每年能为我们省下至少150万元支出。这些真金白银,让我们更有做专做精的底气。”王钧说。

“免房租和技改、稳企等政策合起来,连续3年,每年能为我们省下至少150万元支出。这些真金白银,让我们更有做专做精的底气。”王钧说。

“免房租和技改、稳企等政策合起来,连续3年,每年能为我们省下至少150万元支出。这些真金白银,让我们更有做专做精的底气。”王钧说。

“免房租和技改、稳企等政策合起来,连续3年,每年能为我们省下至少150万元支出。这些真金白银,让我们更有做专做精的底气。”王钧说。

“免房租和技改、稳企等政策合起来,连续3年,每年能为我们省下至少150万元支出。这些真金白银,让我们更有做专做精的底气。”王钧说。

“免房租和技改、稳企等政策合起来,连续3年,每年能为我们省下至少150万元支出。这些真金白银,让我们更有做专做精的底气。”王钧说。

担当作为好干部

“基层工作,慢不得,拼着干”

——记宁波市镇海区蛟川街道党工委书记刘波

本报记者 沈吟

“忙,是基层的常态。只要有需要,就大胆坚决加速干。”宁波市镇海区蛟川街道(镇海经济开发区)党工委书记、镇海经济开发区管委会主任刘波外形黑瘦、性格直爽,行事风风火火。

“刘书记最大的特点就是‘快’,思维快,行动快,落实快。有了这样的领导,我们也跟着发生不同程度的改变。”街道同事这样评价。

正是在这样的快节奏推动下,蛟川街道近年来跑出高质量发展的加速度。

2020年6月,刘波任蛟川街道党工委书记。当时的蛟川正值城市建设突飞猛进期,拆迁力度前所未有。但和轰轰烈烈的拆迁工作相比,受新冠肺炎疫情的影响,安置工程项目的前期工作进展缓慢。

很多拆迁户心急如焚:有的在在外租房续租了一次又一次,有的家里有适龄青年要结婚却没有婚房,有的学龄前儿童无幼儿园可入……日夜期盼的新家何时能开工建设?

为此,刘波立下“军令状”——保证按照原定时间节点要求,高质量完成4个地块5396套安置房的开工建设目标任务。

那段时间,刘波每天大会小会不断,还带领全体干部下沉一线,一次次跑动迁基地了解情况,挨家挨户听取待安置户诉求,有针对性地开展作。

为进一步消除拆迁户的疑虑,刘波牵头组织代表到安置房项目建设现场,了解项目建设进度、质量安全、规划布局及周边配套设施建设的相关情况,听



刘波(左)与同事一起研究地块拆迁工作。 拍友 李洁 摄

取他们对安置房建设的意见。同时,协调推进安置房配套幼儿园项目建设,确保回迁的适龄学童在家门口就可以接受优质教育。

“群众的疑虑消除了,我们的工作才算真正做到位。”在刘波和街道干部的不懈努力下,“军令状”任务提前完成。

蛟川街道下辖3000多家企业,工业总产值多年位居全区各镇(街道)之首,是镇海区重要的经济板块。但去年12月的一场疫情,迫使街道经济发展按下了“暂停键”。

“必须提前谋划复工复产工作,等到解封再行动就慢了!”不等企业上门求助,刘波就带领工作人员提前谋划,帮助企业寻对策、解难题。

有的企业订单要在12月中旬前全部发货,他积极协调开辟绿色通道;有的企业零部件物料出现供应短缺,不能保障正常复工,他就发动同事、同学,经过多方对接,使配件供应问题得到初步解决。

(下转第二版)

鹭鸟翩跹



日前,杭州市萧山区瓜沥镇雁荡湿地引来数万只野生鹭鸟筑巢安家。据了解,雁荡湿地及周边区域聚居的鹭鸟群,多为白鹭、牛背鹭、夜鹭、池鹭等国家二级保护动物。近年来,随着“五水共治”“水岸同治”等工作的推进,萧山的人居环境、河道水质有了明显改善,基本实现“水清、河畅、岸绿、景美”目标。 本报记者 魏志阳 拍友 蔡卡特 汪凯琴 摄

新闻提要

东部战区接续开展联合演训

检验对陆打击和对海突击能力

》3版

我省召开新闻发布会通报本次疫情相关情况

后续传播扩散风险总体可控

》2版